
 

大変満足している

65%

概ね満足している

23%

満足している

12%

Q.英語のレッスンに満足していますか？ 

満足度アンケート 〈在籍生編〉 

Q.英語力がついてきたと感じますか？ 

とてもそう思う

76%

まあまあそう思う

18%

そう思う

6%

Q.通ってから出来るようになったことは何ですか？ 

・英語をちょっとずつ読めるようになってきた 

・英文をスムーズに作れるようになった 

・自信をもって英語を話せるようになった 

・英語で会話ができるようになった 

・スペルがある程度見ないで書けるようになった 

・英語で自己紹介ができるようになった 

・英語を全く知らなかった時に比べて知っている英単語の量
が増え、少しずつ英単語を見た時に意味が分かるようになっ
てきた 

・英語の読み方がすぐに分かるようになった 

・英語で本が読める！ 

Q.当教室で英語を習って良かったですか？ 

とてもそう思う

85%

まあまあそう思う

12%

そう思う

3%

・看板に書いてある英語がちょっとず
つ読めるようになってきたから楽しい！ 

・講師もわかりやすく説明してくれて
英語に興味が持てる！ 

・しっかり実力がつくこと 

・英会話は楽しいって思えたから 

・リスニング力とライティング力の両
方が身につく 

・学校の英語が簡単 

Q.英語以外の科目の力もついてきたと感じますか？ 

当教室は半数以上が英語と 

算数,数学を併行受講しています‼ 

とてもそう思う

77%

まあまあそう思う

18%

そう思う

5%
・計算のスピードが速くな
った 

・早く解ける方法や簡単な
やり方を教えてくれるから
学校で早く解けるようにな
った 

・難しい応用問題が解ける
ようになった 

・スラスラ問題が解ける 


